

忙春晚？这个真没有

小沈阳搭档海清拍新剧到年底，无暇顾及春晚

日前有消息称，小沈阳无缘2012年春晚，赵本山打算力捧其他弟子。据记者了解，虽然赵本山要捧谁尚未可知，但据正和小沈阳拍戏的海清透露，小沈阳由于时间关系确实很可能无缘春晚。



小沈阳年前忙拍戏

担任“乐施大使”、赴南非参加联合国气候大会的演员海清刚一回国，就马不停蹄地赶往新剧组——电视剧《后厨》的拍摄现场。在这部剧中，她将第一次和小沈阳搭档演戏，并要在戏中相互“来电”。“由于这部戏要拍到年底，我和小沈阳恐怕都没有时间上春晚了。”8日，记者在海清德班之行媒体分享会上见到了海清。被问及是否会再上春晚，她在否认的同时一不小心把小沈阳也捎带了出来。不过当记者欲进一步追问时，海清却匆忙离去。

记者了解到，《后厨》今年上半年就已经开拍，但由于男主角小沈阳档期太满，常常拍一天就需要离开，因此拍摄进度不快，至今还有几场戏没拍完，预计到今年年底才能彻底杀青。

潘长江坦言，如今的他算是忙里偷闲，除了会选择性地做一些感兴趣的事外，把全部精力都放在了备战春晚上。他表示，自己有几年曾经为了执导影视剧而没时间准备春晚节目，“但今年会好好筹备。”

潘长江和巩汉林早在11月中旬春晚第一次录影审查时就曾亮相。记者通过春晚剧组多方打探

本山春晚小品已定

春晚总导演哈文上周接受采访时明确表示，赵本山的春晚节目内容已敲定，和公益相关，本月底将正式亮相接受审查。

而此前有消息称，龙年春晚赵本山将不会像前两年一样带小沈阳、王小利登台。就在不久前的春晚二审时，王小利、田娃等几位赵本山的弟子确实准备了节目单独亮相，也从侧面证实了这个消息。不过自始至终，一直没有小沈阳的相关消息，因而有人提出“赵本山弃用小沈阳”的观点。

据记者了解，8日小沈阳陪师傅在深圳参加华鼎奖颁奖典礼，所谓“弃用”一说并不靠谱。记者随后致电本山传媒艺术总监刘双平，希望求证小沈阳是否会参加春晚小品表演，但对方以开会为由拒绝了采访。

赵振宗

■相关新闻

潘长江全力冲春晚

潘长江正全力备战2012年春晚，近日，他在接受媒体采访时感慨，作为一个春晚老将，自己还是感觉到春晚舞台太残酷。

潘长江坦言，如今的他算是忙里偷闲，除了会选择性地做一些感兴趣的事外，把全部精力都放在了备战春晚上。他表示，自己有几年曾经为了执导影视剧而没时间准备春晚节目，“但今年会好好筹备。”

潘长江和巩汉林早在11月中旬春晚第一次录影审查时就曾亮相。记者通过春晚剧组多方打探

后了解到，当时两人表演的小品和失眠相关：巩汉林扮演了一个“睡神”，身穿睡衣亮相，而潘长江则饰演一位失眠者，向巩汉林讨教入睡的秘诀。

春晚总导演哈文多次表示，20个参加春晚审查的语言类节目，最终留下的不超过10个。而一位知情人透露，审查时潘长江的节目“笑果”一般，包袱抖得并没有预想中那样响，想上春晚，可能需要较大改动。面对如此压力，难怪春晚经验丰富的潘长江也会感叹春晚竞争残酷。

赵振宗

谍战剧？《暗算》真不是

麦家称《刀尖上行走》才是真正“谍战”，以前的顶多算特情剧

改编自谍战小说之父麦家作品的谍战大戏《刀尖上行走》正在浙江卫视等四家上星频道热播，不过这部由高希希执导，梅婷、王志飞主演的电视剧自开播后，尽管收视率不错，但也伴随着很多争议，不少观众认为“名作家+名导+名演员”的组合并没有让谍战戏有多大突破，甚至不像以往的谍战戏。不过，麦家认为，真正的谍战戏是该直面刀枪和死亡的，并不是大家以往看到的那样，谍战人员住在暗室里，被保护着。

改编自麦家谍战小说的《刀尖上行走》是著名导演高希希的第一部谍战剧，同时也是麦家最后一部谍战作品。作为麦家的谍战封笔之作，该剧着重展现了潜伏人员的残酷生存环境，讲述了特工们在刀尖上行走、如履薄冰的生活状态。

从《解密》《暗算》等剧的热播，到《风语》的深入人心，一提起谍战剧，观众心中恐怕已产生了“千篇一律”的印象：特务多为美娇娘，恐怖起来吓得慌，敌我之间恋爱忙，动作枪战齐上场。然而在《刀尖上行走》中，观众更看到了谍战的残酷一面，不再是以往那种一帮人斗智斗勇，做“捉老鬼”的游戏。

尽管《刀尖上行走》被一些

观众诟病枪战戏太多，残酷的埋伏戏份让人找不到谍战戏的影子，但麦家却认为，之前《解密》《暗算》《风语》等并不是真正的谍战剧，顶多算特情剧，“谍战是直面刀枪和死亡，人的生命随时都可能结束，里面充满欺诈、色诱、陷阱……”而在麦家看来，他之前的小说主人公像熊猫一样被保护起来，他们的生命其实没有危险，“真正的谍报人员不会被当成国宝保护。真正的谍战应像《刀尖上行走》，他们每天行走在刀尖上，工作在刀尖上，在下一秒死去都不奇怪。”因而，麦家认为，《刀尖上行走》比《暗算》更传奇，比《风声》更残酷。



鄢颇被砍案宣判 第一被告人判7年

导演鄢颇被砍案昨天下午在北京朝阳法院一审宣判。以第一被告人王峰为首的13名被告以故意伤害罪分别被判7年至1年半有期徒刑。所有被告人均表示认罪，是否上诉需考虑后再做决定。

2010年6月，鄢颇在北京朝外大街一地下车库遭数名持刀歹徒围殴砍，其中两处刀伤较重，并有两处严重骨折。此后行凶者逃离。案发前几天，鄢颇女友李小冉曾接到一通神秘电话，被恐吓“最近不要和鄢颇导演走得太近”。今年9月，北京朝阳法院公开审理鄢颇被砍案。鄢颇提起了125万的附带民事诉讼并请求重罚13名被告人，被告人表示认罪并同意赔偿。其中，被告人王峰和梁俊咬定是替老板孙某出头，找人“教训”鄢颇，并非受人指使。不过，警方查到在案发前后，王峰的账户上分两次收到50万元汇款，王峰则自称这些是朋友还的钱。

辛佳

进口3D惊悚片贺岁 《深海之战》是独苗



正在上映的3D惊悚影片《深海之战》近日获得不少观众及业内人士的认可。有影评人表示，韩国电影在技术方面的进步令人印象深刻。

《深海之战》是唯一一部在贺岁档奋战的进口3D惊悚大片，遭受到众多国产电影的围剿。不过6日当天上映，票房就仅次于《鸿门宴》，居第二，首日票房也超过片方预期。据悉，该片主打“3D特效”和“惊悚”两张王牌。其中，影片的特效技术令人印象深刻。作为影片主角的海洋怪兽，其体型庞大、鳍、腿兼具，逼真的效果成为影片的一大亮点。

王毅

辰亦儒 携手柳岩“论健康”

飞轮海成员辰亦儒近日到北京参加奇艺自制养生节目《健康相对论》的录制。录制当天，大批歌迷在现场等候，对偶像首次担纲综艺节目主持表示支持。

据悉，该节目第一季名为《恐怖健康警报》，上线奇艺后成绩斐然，每月总点击量超过千万。另据了解，辰亦儒此次是接棒英达，并搭档美女柳岩主持《健康相对论》的。

快报记者 李谷

■文娱快讯

《非诚勿扰》今日精彩不断

江苏卫视《非诚勿扰》本周六晚的节目精彩不断。一位羌族姑娘一上场便向孟非、乐嘉、黄菡献羌红、敬美酒，节目在一片欢笑声中喜庆开场。来自美国的华裔男嘉宾虽已48岁，但看上去却像个年轻小伙子，令全场大为惊讶。来自天津的贪嘴男一段天津话版的《大话西游》令人忍俊不禁。而来自上海的帅气男生竟现场耍起了双截棍。

快报记者 应嘉轩

全国高校数字短片大赛闭幕

历时两个月的全国高校数字短片大赛昨天在南京艺术学院落下帷幕。各大传媒高校的资深教授亲临现场，为获奖大学生颁发了包括评委会特别奖、最佳男女主角、最佳导演等多个奖项。南京艺术学院斩获了最佳剧情、最佳纪录片在内的11项大奖，成为最大赢家。

实习生 须君花 快报记者 应嘉轩

广告

尊敬的客户：

为提高中国电信固话业务服务质量，给电信固话客户提供更优质的服务，南京分公司将于2011年12月13日、12月15日、12月20日每晚23:00~次日凌晨06:00进行固话网络升级，届时将可能影响南京局部地区固话客户的正常通信。给您带来的不便深表歉意，敬请谅解！详询 10000 号。

中国电信股份有限公司南京分公司
2011年12月10日

金逸国际电影城
JINYI INTERNATIONAL CINEMAS

大观店	《鸿门宴传奇》 9:55 11:00 12:25 13:30 14:55 16:00 17:25 18:30 20:00 21:05 22:15								
明发店	《深海之战》 10:00 11:05 12:45 15:40 17:35 19:25 21:15 《翻滚吧！阿信》 10:35 11:40 12:20 13:55 14:30 16:45 18:05 19:00 20:20 21:20								
明月店	《鸿门宴传奇》 11:45 14:20 16:55 19:30 22:05								
《追爱》	《追爱》 13:10 17:05 19:00 20:55								
《翻滚吧！阿信》	《翻滚吧！阿信》 11:00 13:15 15:30 17:45 20:05 22:25								
暑期上映影片：《开心麻花》、《环游地球八十天》、《魔法青蛙》、《巨齿鲨》、《开心魔法》、《三傻大闹宝莱坞》									
官方微博：http://weibo.com/1343226424 大观店地址：江宁区300号大观天地MALL 3楼 西餐：B12303/B12310 明发店地址：鼓楼区大明路1号明发广场3楼 西餐：B1278599/xcinet 明月店地址：025-58100000									
周二、周三半价 免费停车 欢迎光临									